

## CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DOS OUROS

## ATO DO PRESIDENTE Nº 011/2024

"DISPÕE SOBRE A HOMOLOGAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DOS OUROS, REGULADO PELO EDITAL Nº 01/2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"

O Presidente da Câmara Municipal de Conceição dos Ouros/MG, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas, em especial as previstas no art. 20, inciso I, do Regimento Interno, e considerando:

- que o Edital de Abertura de Concurso Público nº 001/2024 foi devidamente publicado no quadro de avisos da Câmara Municipal de Conceição dos Ouros em 12 de junho de 2024, no endereço eletrônico da empresa organizadora (www.exameconsultores.com.br) na mesma data, no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais ("Jornal Minas Gerais") em 18 de junho de 2024, e no jornal de grande circulação regional "Diário" na mesma data, página 06;
- que o Resultado Final do Concurso Público foi publicado no quadro de avisos da Câmara Municipal de Conceição dos Ouros em 5 de novembro de 2024 e no endereço eletrônico da empresa organizadora- www.exameconsultores.com.br, na mesma data;
- que todas as etapas previstas no edital foram devidamente concluídas;

## RESOLVE:

Art. 1º- Homologar o resultado final do Concurso Público promovido pela Câmara Municipal de Conceição dos Ouros/MG, realizado pela empresa Exame Auditores & Consultores Ltda - EPP, conforme previsto no Edital nº 01/2024, de 12 de junho de 2024.

Art.2º- Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Sala das Sessões Pedro Siqueira, 11 de dezembro de 2024.

JOSIMAR EDSON DE MORAES

Presidente da Câmara Municipal

Rua Padre Letícia, 150 - Centro - CEP 37.548-000 - Conceição dos Ouros - Estado de Minas Gerais

**E-mail**: cmouros@link1000.com.br **Site**: www.conceicaodosouros.mg.leg.br

**Tel.:** (35) 3653-2220